
演説の様子 

 

                            

                       

前期を振り返って 
校 長                             

10月に入り、朝夕の空気に秋らしさを感じる季節となりました。本校でも前期が無事に終了し、ひと区

切りを迎えることができました。これまでの学習や行事を通して、生徒一人一人が努力を重ね、確かな成

長を見せてくれたことを大変うれしく思っています。 

 先日はリニューアルされた千葉県文化会館で合唱コンクールが行われました。どのクラスも心をひとつ

にして練習の成果を発揮し、すばらしい演奏を披露してくれました。学年が上がるごとにレベルアップす

る合唱に、生徒たちの確かな成長が見えました。中でも合唱コンクール中の生徒全員の雰囲気を講師の太

宰先生が、「ステージ上で針を落としても響くぐらいの静寂」と絶賛されていたことが印象的でした。来場

された保護者の方もその静寂を感じられたのではないでしょうか。私語もなく静まり返ったホールで、仲

間の演奏を真剣に聞き合うことができる、すばらしい磯辺中生の姿がありました。音楽の世界では、「良い

演奏家はよい聴衆が育てる」という言葉があるそうですが、まさにその通りの状況が展開されていたと思

います。歌う側も聞く側も、お互いを尊重し、努力の成果を讃え合う気持ちがあったからこそ、ホール全

体が感動的な雰囲気に包まれたのだと感じました。 

 まもなく後期が始まります。学習面でも生活面でも、前期に培った力を土台にしながら、自分の目標に

向かって挑戦を続けてほしいと願っています。そのためにも、ご家庭での温かい励ましや声掛けが大きな

支えになります。これからも保護者の皆様と力を合わせ、生徒たちがさらに充実した学校生活を送れるよ

うに職員全員で努めてまいります。後期も磯辺中学校へのご理解とご協力の程、よろしくお願いいたしま

す。 

 

  

 

    

 

 

  

   

  

   

   

 

 

 

 

 
 
＜生徒会役員選挙＞ ９月２５日（木） 

 学校をより良くしようと、10人が立候補し、熱い演説を 

しました。また、選挙管理委員会の皆さんも、当日の会を  

運営するのはもちろん、約一か月間準備や運営に携わり、 

頑張りました。新役員の活躍を期待しています。  

新生徒会役員 

 会 長     

副会長   

 書 記    

会 計       

磯 辺 中 学校だより 第７号 
千葉市立磯辺中学校 

令和７年１０月９日 

家庭数配付 

学校の様子 

弁護士いじめ防止教育（１・２年） 

いじめをなくすためには？ 7名の

弁護士が来校し、法律的な視点を交

えて、説明していただきました。 

 

 

 

芸術鑑賞会（全学年） 

トーク＆ピアノコンサート 

お話はもちろん、心のこもった演奏にみん

な感動でした。 

 

ふれあい体験事前学習（3年） 

ふれあい体験に向けて、乳幼児との

安全な関わり方を学習しました。 



男子 57チーム中 24位  女子 54チーム中 34位 

＜千葉市駅伝大会＞ ９月２６日（金） 

青葉の森陸上競技場にて、千葉市総合体育大会駅伝の部が千葉市全校一斉で開催されました。学校の代

表として最後までやりきることができる気持ちのある人たちが希望し、一生懸命ひたむきに練習に励み、

当日も全力で走り切りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜合唱コンクール＞ １０月１日（水）  

 今年度は、３年ぶりに千葉県文化会館での実施となりました。スローガン「天歌夢奏（てんかむそう）

～響け届け 磯辺ハーモニー～」のもと、どの学級も練習の成果を十分に発揮し、美しいハーモニーを響

かせました。中でも３年生はさすが！ 圧巻の合唱でした。 

 

 

  

 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 男子 女子 

１走   

２走   

３走   

４走   

５走   

６走   

   

  

 優秀賞 優良賞 指揮者賞 伴奏者賞 

１学年 Ｃ組「旅立ちの時」 Ｄ組「あさがお」   

２学年 Ｄ組「生きている証」 Ｅ組「心の瞳」   

３学年 最優秀賞 Ｄ組「蒼鷺」 Ｃ組「ほらね、」   

優秀賞 １年Ｃ組 

 

優秀賞 ２年Ｄ組 

 

美術部が作成 

した看板！ 

 

最優秀賞 ３年Ｄ組 

 

３年学年合唱 

 

 

さすが３年生！  

聞き惚れた学年合唱

「大地讃頌」 

 



 

 

 

 

  

 磯辺中学校区青少年育成委員会で行われた標語コンクールに３年生が参加しました。標題である 

 「ネットと私」について、よく考えられた作品が多くありました。入賞作品をご紹介します。 

 

 【最優秀賞】 「見つめよう スマホの奥より 自分自身」 

 【優秀賞】  「送ったら 一生残るよ その言葉」 

        「見分けよう ネットの裏側 善と悪」 

        「気付かない ネットの裏に 潜む危険」 

        「動く手は 責任感を 感じてない」 

        「クリックで あなたの未来 シフトする」 

「ＳＮＳ 一歩間違えば 言葉の刃」 

「『かわいいネ』 闇への入り口 気をつけよう」 

 

 なお、磯辺中学校代表２作品を千葉市に提出し、二人の作品ともに佳作に選ばれました。また、  さ

んの作品は、標語塔（磯辺公園内・磯辺中学校）へ掲載されます。 

 

 

 

 

【学校徴収金について】 

 １０月２７日（月）は、給食費等の第４期振替日です。口座の残高をご確認ください。 

振替ができなかった場合は、１１月１７日（月）に再振替を行います。また、新たにイオン銀行・楽天

銀行・PayPay銀行の３行が、学校給食費等の口座振替でご利用できるようになりました。申請は、ＷＥ

Ｂ口座振替受付サービスのみでの受付となりますので、あらかじめご承知おきください。 

（学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話２４５－５９０９） 

 

 

 

 

○ソフトテニス部 ＪＦＥちばまつり中学生ソフトテニス大会  男子団体：優勝  女子団体：準優勝 

 

 

※個人情報保護の観点から、ＨＰでは団体の受賞のみ紹介させていただきます。 

 

 

 

 

○陸上競技部  

千葉市陸上競技選手権大会  

  千葉市中学校新人スポーツ大会 

  千葉県中学校新人体育大会 

  ちばジュニア強化指定選手  

○ヨット部  

第 54回秋季千葉市長杯争奪ＯＰ級オープンレース  

○千葉市中学校英語発表会エキシビションの部  

○千葉市小・中・中等教育・特別支援学校児童生徒作品総合展覧会 

○千葉市読書感想文コンクール「本だな」 

○千葉市文集・詩集「ともしび」 

○磯辺中学校区青少年育成委員会 標語コンクール ⇒ 以下に掲載 

お知らせ 

令和７年度 磯辺中学校区青少年育成委員会 標語コンクール 入賞作品 

表彰（10月９日：前期終業式前に表彰） 



11月の予定 

                        
日 曜 日 曜

1 土 16 日

2 日 17 月

3 月 18 火

4 火 ＳＣ 19 水

5 水 20 木

6 木 21 金

7 金 22 土

8 土 23 日

9 日 24 月

10 月 25 火 ＳＣ

11 火 ＳＣ 26 水

12 水 27 木

13 木 28 金

14 金 29 土

15 土 30 日

イソベウォークラリー

３年思春期講話（2.3）　金156234　職員会議

月654321

振替休日

テスト前部活動中止（～12/4）

学年会

１年校外学習　後期本時間割開始

専門委員会

３年進路面談　秋の歯科健診　水１～６

避難訓練（6）　教科部会

勤労感謝の日

３年進路面談　２年自然教室事前指導

学　校　行　事

文化の日

月１～６

３年進路面談　２年自然教室　水1234総　

２年自然教室　３年進路面談
１年職業講話PM　木1234総総

３年進路面談　金125634

３年実力テスト　

２年自然教室　火１～４　市教研

学　校　行　事

　　　　　　　　

 

 

【学年始め休業日の見直しについてのお知らせ】 

 平素より、本市の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

さて、本市では令和 8年度より、学年始め休業日の運用について見直しを行うこととしました。 

この見直しは、児童生徒が新学年をより円滑にスタートできるようにするためのものです。新たな出会い

と大きな期待を胸に登校する子どもたちを、教職員が心の余裕をもって丁寧に迎え入れることができるこ

とで、子どもたちによりよい教育環境を提供することを目的としています。 

 

 

 

 

 

 

具体的には、子どもたちにとって以下のような効果が期待されます。 

１ 児童生徒の情報を教職員が事前に丁寧に引き継ぐことで、個に応じた対応ができ、年度始めから 

安心して学校生活をスタートすることできる。 

２ 学校生活のルールの共有がしっかり行われ、どの学級も同じように落ち着いた雰囲気で学級開き 

ができる。 

３ 教職員が心の余裕をもって子どもに接することができ、子どもたちは安心して相談などができる。 

４ 授業の準備を十分に行うことができ、学習のスタートがスムーズに始められる。 

 

保護者の皆様には、児童生徒の休業日数が増えることにはなりますが、今回の見直しの意図をご理解い

ただき、引き続きご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【12月の予定】 

３日（水）１・２年後期中間テスト（～４日）  16日（火）１・２年後期三者面談（～19日） 

22日（月）学年会  23日（火）全校集会 給食終了  24日（水）冬季休業（～1/5） 

             見直しの内容 

現行の学年始め休業日：4 月 1 日から 4 月 4 日まで 

※当該期間中に日曜日及び土曜日がある場合にあっては、４月５日まで 
見直し後の学年始め休業日：4 月 1 日から 4 月 7 日まで 

お知らせ 


